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PREOCUPACIONES DE LOS DOMINICANOS
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¿En su opinión cuáles son los problemas más importantes que tiene el país?
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PROBLEMAS MÁS IMPORTANTES QUE TIENE EL PAÍS

Desempleo

Delincuencia

Alto costo/Canasta familiar/Alza de los precios

Economía

Salud

Corrupción

Combustible

Educación

Covid-19/Pandemia

Inmigración Haitiana

Pobreza/Ayudas

Energia eléctrica (apaganes,factura cara)

Policia

Escasez de agua

Violencia de género/Feminicidios

El gobierno/Politicos

Infraestructura

Basura/Contaminación ambiental

Justicia/Impunidad

Drogas

Otro

Ninguno

Ns/Nc

54,8%

46,9%

38,8%

31,8%

12,9%

10,2%

7,9%

7,8%

7,4%

6,2%

6,0%

3,7%

2,7%

2,5%

2,4%

1,6%

1,4%

1,4%

0,8%

0,4%

2,6%

0,4%

0,9%

RESPUESTA ESPONTANEA 
Y MULTIPLE
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¿Este gobierno está solucionando los problemas que a usted le preocupan?

El GOBIERNO ESTÁ SOLUCIONANDO LOS PROBLEMAS 

Si; 38,1%

No; 59,3%

Ns/Nc; 
2,6%



VALORACIÓN DE LA GESTIÓN DE ABINADER
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¿Cómo valora la gestión de Luis Abinader como presidente del Gobierno?
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VALORACIÓN DE LA GESTIÓN ACTUAL

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

16,8%

40,1%

27,0%

13,8%

2,4%

56,9%

40,8%



VALORACIÓN DE LA GESTIÓN DE MEDINA

3



¿Cómo califica usted la labor que realizó Danilo Medina como Presidente del Gobierno?
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VALORACIÓN DE LA GESTIÓN DE DANILO MEDINA

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

16,9%

48,4%

20,5%

11,5%

2,7%

65,3%

32,0%



INTENCIÓN VOTO POR PARTIDOS Y 
EXPECTATIVAS ANTE EL 2024
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Si se celebrasen hoy elecciones Presidenciales de nuevo, independientemente de los 
candidatos que lleve cada uno ¿por cuál partido votaría usted?
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ESCENARIO PRESIDENCIAL CON PARTIDOS

PRM

PLD

Fuerza del Pueblo

PRD

PRSC

Otro

No votaría

NS/NC

34,9%

30,5%

17,4%

0,7%

1,0%

0,4%

7,2%

7,9%



¿Qué tan arrepentido está usted de haber votado por ...... ?
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SATISFACCIÓN CON EL VOTO EMITIDO EN EL 2020

61,6%

9,7%

6,9%

20,7%

1,0%

81,7%

7,5%

1,9%

8,4%

0,4%

81,8%

3,0%

4,0%

10,2%

1,1%

Nada arrepentido

Poco arrepentido

Algo arrepentido

Muy arrepentido

NS/NC

Luis Abinader Gonzalo Castillo Leonel Fernández

El 20,7% de los dominicanos que votaron por
Luis Abinader afirman ahora sentirse muy
arrepentidos del voto.



¿Cree que el PLD tiene posibilidad de volver al gobierno en el 2024?

POSIBILIDAD DE QUE EL PLD VUELVA AL GOBIERNO

Si; 54,5%

No; 38,7%

Ns/Nc; 6,9%
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¿Entre la continuidad del PRM en el gobierno y el regreso del PLD en el 2024, qué le conviene 
más al país?

CONTINUIDAD DEL PRM O REGRESO DEL PLD

El regreso del PLD La continuidad del
PRM

Ns / Nc

42,4%
39,6%

18,0%



VALORACIONES SOBRE LA JUSTICIA
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¿Cree usted que este gobierno utiliza los posibles casos de corrupción de los gobiernos del PLD para 
ocultar sus propios errores?

EL GOBIERNO UTILIZA CORRUPCIÓN PARA OCULTAR SUS ERRORES

Si; 53,6%

No; 38,0%

Ns/Nc; 
8,4%
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¿Cree usted que este gobierno utiliza la Justicia para perseguir al PLD?

EL GOBIERNO UTILIZA LA JUSTICIA PARA PERSEGUIR AL PLD

Si; 58,1%

No; 35,7%

Ns/Nc; 6,2%



¿Qué tan independiente considera usted que es la Justicia?
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INDEPENDENCIA DE LA JUSTICIA

Nada
independiente

Poco
independiente

Algo
independiente

Muy
independiente

NS/NC

19,1%

29,8%

20,3%

26,5%

4,3%

48,9%
46,8%



FICHA TÉCNICA
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❖ UNIVERSO: Población general de 18 y más años de edad

❖ ÁMBITO: Nacional

❖ MUESTRA: 1,200 entrevistas, con un error general de +2.8%, para un nivel de confianza del 95%
(dos sigma) y un p/q=50/50. La distribución muestral es proporcional a la población según censo
ONE, con cuotas por género, edad, hábitat y provincia.

❖ CUESTIONARIO: Estructurado.

❖ SELECCIÓN: Aleatoria.

❖ ENTREVISTA: Personal, en hogares.

❖ FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: Del 20 al 22 de noviembre de 2021

❖ SIGMA DOS REPÚBLICA DOMINICANA es miembro de ESOMAR (European Society for Opinion
and Marketing Research) y ALACOP (Asociación Latinoamericana de Consultores Políticos)

❖ SIGMA DOS preside ADEIMO (Asociación Dominicana de Empresas de Investigación de Mercado
y de Opinión)

FICHA TÉCNICA



Avda. Bolívar, 357 casi esq. Socorro Sánchez

Edif. Profesional Elam’s Suite 4 Gazcue

Distrito Nacional  (Santo Domingo)

+1 809 686 3636

info@sigmadosrd.com


